
ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΣΤΑ
ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ!

Συζητάμε την Κυριακή 14 Απριλίου, 11:30πμ, ΚΕΠ Ν. Ιωνίας

Έχοντας δηλώσει για άλλη μια φορά «παρούσα» στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές, η Εκτός Σχεδίου
–Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση πραγματοποιεί εκδήλωση – συζήτηση την Κυριακή 14 Απριλίου,
11:30πμ στο ΚΕΠ (Πατριάρχου Ιωακείμ 4, κοντά σε ΗΣΑΠ Ιωνίας) για να παρουσιάσει το
πρόγραμμα και το ψηφοδέλτιό της.

Παλεύοντας 13 χρόνια στις γειτονιές της πόλης μας, καλούμε τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες,
τους ανέργους, τους κατοίκους και τη νεολαία σε μια ουσιαστική συζήτηση για την κατάσταση
στην πόλη και τους δρόμους παρέμβασής μας.

Σε μια περίοδο που οι προεκλογικές εμφανίσεις διάφορων επίδοξων δημάρχων, συναγωνίζονται για να
διαφημίσουν ποιος έχει τη μεγαλύτερη στήριξη από τα μνημονιακά κόμματα ή και την τοπική Μητρόπολη,
ως Εκτός Σχεδίου, είμαστε εδώ για άλλη μια φορά δηλώνοντας πως δεν υπάρχουν μεσσίες, όσο ωραίες
φωτογραφίες κι αν βγάζουν σε ιλουστρασιόν έντυπα και όσα πολυτελή σουαρέ κι αν κάνουν με παρουσία
διάφορων VIPS της αστικής πολιτικής.

Η μόνη ελπίδα για να βελτιωθούν έστω και ελάχιστα οι ζωές της μεγάλης πλειοψηφίας των Νεο-Ιωνιωτών
είναι η συλλογική οργάνωση και η αγωνιστική μας δράση. Άλλωστε έχει αποδειχτεί στην πράξη ότι
μόνο αυτό φοβίζει τόσο τις μνημονιακές κυβερνήσεις σε κεντρικό αλλά και τις δημοτικές αρχές σε τοπικό
επίπεδο.

Ως Εκτός Σχεδίου, εναντιωνόμαστε στο Δήμο – επιχείρηση και την πόλη-εμπόρευμα, στο σύγχρονο
τοπικό κράτος, στην «ανακύκλωση» των ανέργων, στη λογική διαχείρισης της φτώχειας μέσα στο
ασφυκτικό πλαίσιο των μνημονίων, των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών, του Κλεισθένη Ι και των
πολιτικών που επιβάλλουν στους δήμους κυβέρνηση-ΕΕ-κεφάλαιο.

Απορρίπτουμε το «δημαρχοκεντρικό μοντέλο» που ασπάζονται όλες οι κοινοβουλευτικές πολιτικές
δυνάμεις. Προτάσσουμε τη συλλογικότητα και την αγωνιστική κινηματική δημοκρατία. Όταν στις άλλες
δημοτικές κινήσεις διαγκωνίζονται ποιος θα είναι υποψήφιος δήμαρχος εμείς ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ
«ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ», στους κοινωνικούς αγώνες και τα κοινωνικά κινήματα κάθε μέρα, πριν και μετά τις
όποιες εκλογές. Αναγνωρίζουμε τον εαυτό μας στις αξίες της συλλογικότητας, του αγώνα του κόσμου
της εργασίας, του πολιτισμού των από κάτω, της αντιφασιστικής πάλης.

Απευθύνουμε κάλεσμα ουσιαστικής αγωνιστικής συσπείρωσης στους αγωνιστές των κοινωνικών
κινημάτων μακριά από προεκλογικά πυροτεχνήματα.

Για να ανιχνεύσουμε μαζί δρόμους συσπείρωσης και συστράτευσης όλων όσων πλήττονται από την
πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων κάθε δημόσιου χώρου, των δυσβάσταχτων δημοτικών τελών, της
υποβάθμισης της παιδείας, της εμπορευματοποίησης κάθε δραστηριότητας στην πόλη.

Για να βάλουμε φραγμό στην επίθεση του κεφαλαίου, της ΕΕ και των κυβερνήσεών τους, καθώς και στους
τοπικούς διαχειριστές της πολιτικής τους. Μιας πολιτικής που απειλεί όχι μόνο το φυσικό και χτισμένο
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περιβάλλον, όχι μόνο τη δημόσια περίθαλψη, το δικαίωμα στη μόρφωση, τη στέγη και την υγεία, αλλά
ανοιχτά πια την ίδια τη ζωή μας.

Για να πάψει να φορτώνεται η κρίση του καπιταλιστικού συστήματος στις πλάτες του κόσμου της
εργασίας.

Για μια πόλη που θα κρατήσει την προσφυγική της μνήμη ζωντανή, εμποδίζοντας, με την
αντιφασιστική, αντιναζιστική και αντιρατσιστική πάλη, την ακροδεξιά του ρατσισμού και του μίσους και
τον εθνικισμό να πατήσουν πόδι στις γειτονιές μας, δείχνοντας την αλληλεγγύη σε μετανάστες και
πρόσφυγες.

Επιδιώκουμε μια πλούσια συζήτηση για όλα αυτά και πολλά άλλα. Μια συζήτηση – συνέλευση
συλλογικής επεξεργασίας του προγράμματος δράσης μας και των θέσεών μας μπροστά στις
εκλογές της 26ης Μαΐου, αλλά και για την επόμενη μέρα του κινήματος στην πόλη μας.

Σας καλούμε στην συζήτηση/εκδήλωση που διοργανώνουμε
την Κυριακή 14 Απρίλη και ώρα 11:30 πμ, στο ΚΕΠ.


